

За большевистские  
**ТЕМПЫ**

№ 8 (256)

28 января 1934 г.

орган Полевского Р.К. ВКП(б), Райкомкома и Райпрофсовета

Адрес  
РЕДАКЦИИ:  
Урал.  
Полевской зав.  
ул. Сафарова  
№ 25  
Телефон № 19  
Цена 5 к.



**ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА  
ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ!**

Три поколения трудящихся Советской страны под знаменем Ленина неуклонно идут к коммунизму.

**Доменьщики! Не снижать достигнутого!**

В подарок 17-му партийному съезду доменьщики Северского завода добились победы, выполнив производственную программу за четвертую пятидневку января на 113,7 проц.

Доменьщики, ваша боевая задача: не снижать темпов в работе, закрепить достигнутое и добиваться еще лучших показателей.

Н.Х.

**24-го января закончилась 4 Московская областная и третья городская парт-конференция.**

С большим подъемом прошли выборы московского областного и городского комитетов ВКП(б).

Первым в состав МК и МКГ избран т. Сталин. Конференция бурной, продолжительной авадией приветствует избрание тов. Сталина.

Восторженно встречает конференция избрание в состав МК, МКГ любимого руководителя московских большевиков т. Кагановича. Бурными аплодисментами, криками ура конференция приветствует избрание т. т. Молотова, Калининна, Ворошилова, Орджоникидзе, Куйбышева, Кирова, Микояна.

Затем конференция перешла к последнему вопросу порядка дня. «к выборам делегатов на XVII партсъезд партии». Под бурные авадии Хрущев зачитывает список делегатов. Сталин, Каганович, Молотов, Ворошилов, Орджоникидзе, Калинин, Ан

древ, Микоян, Постышев и др. всего избрано на XVII съезд партии с правом решающего голоса свыше 18-и делегатов.

С заключительным словом выступил Каганович. В своей речи он подвел итоги конференции, подробно остановившись на очередных задачах московской партийной организации, бурными, продолжительными конференция встретила слова Кагановича о том как сильно выросла партия, как поднялась московская парт-организация под руководством ЦК. тов. Сталина». Заключительное слово Кагановича, произнесенное в честь XVII съезда партии ленинского ЦК. великого вождя партии т. Сталина было подхвачено не сходящей бурной авадией и возгласами! УРА, Да здравствует вождь нашей партии Сталин».

**Полит-занятия срываются**

В выводах комиссии по чистке рядов партии по работе Полевской колхозной ячейки было указано на крупнейший провал в деле партийного просвещения, однако коммунисты этой ячейки не учли указания этой комиссии и в результате парт-учеба опять начинает хромать на обе ноги.

Кандидатская полит шк. до последнего времени занятия проходила нормально. Постоянный состав слушателей укреплен в 15 ч. но с декабря м-ца посещаемость стала падать. Из-за неявки слушателей в декабре и январе сорвалось 3 занятия. Срыв занятий происходит главным образом из-за неявки следующих слушателей. Бессонов Ал. канд. ВКП(б) был только 1 раз, Шахина Ев.

Ощепкова А.С., Жилина Ант Мецведева Ал., Клещева Т. Бажева Ант. и др.

Прикрепленные к школе учителя образцовой школы-Парфенова, Чебыкина и Горбунова и ходят по очереди, придет Чебыкина-так нет Горбуновой и на оборот. Такую отношению к учебе надо положить конец. Каждый колхозник должен твердо помнить, что задача: Сделать колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными" требует от него постоянного и систематического повышения своего политического и культурного уровня, а учителя должны показать пример как нужно учиться и быть впереди колхозников.

Школа должна работать нормально. РУКОВОДИТЕЛЬ

**Свердловск—Челябинск**

26 января в Полевское прибыла бригада туристов в составе 6 человек, идущих на лыжах по маршруту: Свердловск-Полевское-Уфалей-Кыштым-Челябинск.

Задача туристов: проверить ход 4-х месячника по дорожному строительству в районах, освещать ход в печати, организ. ячеек ОПТЭ чл. бригады—Кадочников.

**Семнадцатый**

25-го ЯНВАРЯ В МОСКВЕ ОТКРЫЛСЯ XVII СЪЕЗД ВКП(б).

Партия приходит к своему XVII съезду единой, сплоченной вокруг ленинского ЦК и своего учителя и вождя тов. Сталина. Период между XVI и XVII съездами, это период победоносной борьбы рабочих и крестьян, под руководством партии за пятилетку, за победу ленинской политики.

Оппортунисты с пеной у рта оспаривали ленинское учение о возможности построения социализма в одной стране. Какими жалкими выглядят все их "доводы" в свете грандиозных успехов строительства социализма в СССР.

„Революционным опытом миллионов рабочих и крестьян за эти годы доказана и подтверждена историческая правда и сила ленинской теории о победе социализма в нашей стране, теория которую отстаивал, заявил и конкретизировал в борьбе с троцкистами и пра-

выми оппортунистами наш вождь, учитель и организатор побед социализма, т. СТАЛИН". (Из постановления Московской областной партконференции).

Твердо осуществляя свою генеральную линию, борясь с классовыми врагами и оппортунистами, партия, под руководством т. Сталина, добила всемерно-исторических побед в строительстве социализма.

„Наша страна была отсталой сельско-хозяйственной страной. Сегодня она-индустриальная страна. Наша страна сейчас стала в мире и первой в Европе по выпуску промышленной продукции.

Мы можем сейчас производить любые современные машины. Мы можем производить в массовом масштабе все современные средства обороны страны" (Каганович).

Решена самая трудная задача пролетарской революции, социалистическая переделка крестьянства. Колхозы объединили подавляющее большинст-

во бедняков и середняков. На основе коллективизации и строительства совхозов достигнуты величайшие успехи в сельском хозяйстве. 1933 год, наиболее показательный год в этом отношении. К открытию XVII партсъезда по всему СССР успешно закончены хлебопоставки, засыпаны семена.

Непрерывно растет благосостояние рабочих и колхозников.

„Уверенно и радостно смотрит каждый рабочий и колхозник на свое будущее, предъявляя все более повышенные требования к знанию и культуре". (Тезисы к докладу т. т. Молотова и Куйбышева).

Передовые ударники-коммунисты, передовые цеха и предприятия нашего района отмечая этот исторический съезд партии новыми производственными победами, будут по большевистски бороться за выполнение вынесенных съездом решений.

**Чем мы встретили 17 партсъезд?**

(Письмо треугольника Штанговой электростанции)

Борясь за выполнение взятых обязательств по подготовке к 17 партсъезду, на основе конкретных указаний комиссии по чистке, коллектив рабочих и ИТР Штанговой электростанции добился следующих результатов в своей работе.

Полностью ликвидирована обезличка действующих агрегатов к каждому рабочему прикреплены агрегаты, за которые он несет ответственность, кроме этого проведена разъяснительная работа по значению ликвидации обезлички проводится работа по изучению техники агрегатов путем организации занятий по специальности, за январь м-ца по 25 число проведено занятий с группами: 1. Дежурные шифта-6 часов. 2. Машинисты п/турбины 7 часов. 3. Кочегары-9 часов. Кроме того часть рабочих ведущих профессии охвачена подпиской на специальные технические журналы, 2 лучших ударника повышают квалификацию на курсы в Свердловске

Развернуто социалистическое соревнование между четырьмя сменами основных рабочих с общим количеством ударников-30 человек, заключены социальный договор между бригадами. Настроен ежедневный учет выполнения производственного задания на основе сравнения фактической выработки электрэнергии с конкретным заданием от Уралэнерго, которое задается гл. диспетчером на каждые сутки особо.

Снижена цеховая себестоимость 1 кв. в январе-феврале 1933 г. выражалась 8,97 коп. в декабре 1933 г. 7,13 коп.)

Производительность труда в декабре м-це 1933 г. увеличена на 89 проц. по сравнению с январем февралем месяцем того же года, путем увеличения загрузки агрегатов, уменьшения списочного числа рабочих, уплотнения рабочего дня, (в январе-феврале м-це средняя выработка электрэнергии на одного рабочего составляла 11948 кв. ч. в декабре 1933 г. она составляет уже 22745 кв. ч.)

Удовольствие борьба с дезорганизаторами производства-уволен с работы сторож весовщик, Ножев который не захотел отвечать за поручаемые ему агрегаты.

Производственный план в декабре м-це 1933 г. выполнен на

102,4 проц.

За 2-е декады января м-ца 1934 г. свое производственное задание коллектив Штанговой электростанции выполнил на 117 проц.

На ряду с имеющимися достижениями в работе электростанции имеем серьезные недостатки, а именно:

1. Недостаточно развернуто индивидуальное социалистическое соревнование среди рабочих, ИТР и служащих.

2. Бригадный хозрасчет не организован, хозрасчетные лимиты не проработаны на производственных совещаниях. Нет твердой базы для бригадного хозрасчета из-за отсутствия главным образом точного ежедневного учета топлива.

3. Не введена сдельная оплата

труда рабочих, нет стимула материальной заинтересованности к дальнейшему повышению производительности труда, введению бригадного хозрасчета и борьбе за экономию средств.

Сообщая о своих результатах выполнения взятых конкретных обязательств в период подготовки к 17 съезду партии коллектив работников Штанговой электростанции будет в своей дальнейшей работе бороться за закрепление достигнутых успехов, за устранение недостатков и на основе указаний комиссии по чистке рядов партии добьется новых производственных побед.

Секретарь ячейки ВКП(б) Ш/ вл-ст. Широков Пред цехкомитета ф. Торопов. Зав. электростанции Д. Дидыш

**Свои обязательства транспортники выполняют**

Рабочие-транспортники в связи с подготовкой к 17-му партсъезду взяли обязательства: как-то добиться выполнения производственной программы, снижения себестоимости, регулярно посещения занятий по техучебе.

Эти обязательства рабочими выполняются, разворачивается борьба за дальнейшее улучшение своего производства. В декабре м-д. плановая себестоимость за тонн-километр снижена на 19 проц. Производственная программа за первую декаду января м-ца выполнена на 170 проц. при работе на одном паровозе.

Отдельные ударники: ЗЮ ЗЕВ ф. сцепщик ОВЧИНИКОВ машинист, ГОЛОМОЛ ЗИН И. помощник машиниста являются передовыми в выполнении производственной программы.

Простой вагонов в первой декаде января выразил

ся в 2960 руб. в то-время как в декабре они составили 4697 руб.

Из 370 человек работающих на транспорте 135 чел. охвачено ударничеством 225 чел. профсоюзным членством, заключено 7 сменных договоров внесено 3 рационализаторских предложения.

Недостатком в работе транспорта является то, что еще с 1 января бригады формально были переведены на хозрасчет, а учета проделанной ими работы не производится, взятый факт: расход угля-неизвестен по простой причине-не взвешивается.

Рабочие транспорта. Вы должны не останавливаться на достигнутом-Усилением темпов в работе бороться за полнейшую реализацию выводов комиссии по чистке, добиваясь того, чтобы ваш участок был образцовым. Н.Х.

## ЛЕСОЗАГОТОВКИ—ОТВЕТСТВЕННЫЙ УЧАСТОК

# Организовать правильную эксплуатацию ледяной дороги, не портить коней и инвентарь

Ледяная дорога хорошая штука, но хороша она тогда, когда правильно используется.

Основное назначение ледяной дороги—увеличить вывозку леса на склоне при наименьшей затрате тяговой силы, облегчить работу коню и удешевить заготовку лесопроductии.

А вот ледяная дорожка Полевского участка ЛПХ из-за неправильной ее эксплуатации не достигает всех этих целей, не дает того эффекта, который от нее можно получить. Во первых она не загружена полностью, вместо 35 лошадей на ней работает 11-12, во вторых коню нет ни какого облегчения так, как возчик настроен рвачески—старается меньше поработать—больше заработать, вместо трех оборотов делают два, вместо 45 куб/метров грузят 7-3 на одну лошадь и от перегрузки портят дорогу и инвентарь. Саней уже половина переломано, а стоимость их 130 руб. комплект, стало быть и снижение стоимости вывозки так же можно поставить под сомнение и едва ли дешевле, чем на простой дороге.

Всеми этими вопросами ни кто как следует не занимается. Недогруз дороги объясняют отсутствием заготовленной продукции и на этом успокаиваются. На чрезмерную перегрузку воев и не выполнение оборотов обоим, а также поломку инвентаря, порчу дороги и тягла, смотрят спустя рукава довольствуясь тем, что нормы работы выполняются и перевыполняются, не вдаваясь в результаты такой работы.

Мастер ледороги Климов не соответствует своему назначению. Все ветоцеты он конечно видит, но ничего не предпринимает, чтобы их ликвидировать, чтобы использовать дорогу как следует. Он делает только то, что ему укажут, да и то делает не всегда до конца, а сам без инициативы, не разворотлив, не способен руководить—быть администратором, хозяином дела.

Вот факт: 23 января возчик Кузнецов, из бригады Крючкова, работающий на участке испортил лошадь, сломал комплект санок и сильно испортил дорогу благодаря тому, что не соблюдается интервал между возами, необходимый на склонах дороги. Мастер Климов ограничился тем, что констатировал факт, не интересуясь причинами аварии и не повернул дело так, чтобы больше аварий не было—ни чего совершенно не предпринял и оставил безнаказанными виновников.

Из за несоблюдения технических правил, норм грузоподъемности и количества оборотов лошади теряют упитанность. На днях один возчик из бригады Немкина (тоже на ледороге) заявляет, что он хочет работать на подвозке, а не на ледороге так как лошадь уже устала, а если еще

не будут выполняться технические правила, грузить вместо 4 км. 7, то не только лошади, но и дорога совсем будет не пригодна для выполнения программы.

Расчистка и поливка дороги тоже производится не доброкачественно т.к. на качество мало обращается внимания со стороны мастера.

Администрация участка и Леспромхозу надо принять меры, обеспечивающие полную загрузку дороги, для этого надо добиться увеличения рубки и подвозки лесопроductии через заброску соответствующего количества рабочих и тягла.

Кроме этого надо добиться правильной эксплуатации дороги и хорошего ухода за ней.

А. ЕЖОВ

## Долго-ли Райком будет мириться с такими комсомольцами

Из восьми комсомольцев 17 января, сбежавших с лесозаготовок 20 января 5 человек вернулись обратно, но 23 утром снова сбежали отпразднв вечером свой багаж.

Один из сбежавших—Немешаев П. утащил из барака чуть не всю присланную Райкомом комсомола литературу.

Вместо того чтоб показать образцы ударничества эти „комсомольцы“ вели разговоры, что нормы велики, а сами уходили на работу всех позднее, днем чуть не каждый прибегал в барак, на обед являлись рань-

ше других, а так же и вечером появлялись в бараке первыми. Вместо массовой работы и борьбы за образцовый порядок в общежитии занимались двурушничеством—этот же Немешаев написал на двух досках „курить воспрещается“ прибил эти доски над столами, а сам сел за один стол под доской и закурил, не отставал от него и другие.

Все это дает ясную характеристику этим комсомольцам и Райкому пора уж сделать выводы.

## Тов. Жучкин прекрати безобразия в овощехранилище.

В 51 квартале обеда, приготовленные с картофелем всегда припахивают керосином, но как попадает керосин—долго не можно догадаться. Хранится картофель от керосина далеко, привезен был отдельно, обрабатывается вдали от керосиновой лампы, а керосином все же пахнет.

Оказывается керосин на картофель попадает в овощехранилище из которого поступает в столовые. На переборке картофеля в овощехранилище пользуются керосиновыми лампами и фонарями без стекол и часто их ставят на картофель, при переноске всплескивают и не обращают на это внимания. Орсу надо завести порядок в овощехранилище и недопускать порчи продуктов.

А. Е.

## В бригаде четко расставлена работа.

ЧУСОВАЯ (Уралроста). Крупнейший Нижне-Невьянский лесозаготовочный участок выполнил задание 4 квартала. Этот успех достигнут благодаря конкретному техническому руководству в хорошей работе бригад лесору бов-колхозников.

Сквозная бригада Пермякова дневное задание выполняет на 105-107 проц. В бригаде четко расставлена рабочая сила: рубят лес сильные мужчины остальные—колот раскалывают складывают, обрубают сучья. Каждый в бригаде следит за исправностью своего инструмента и еще с вечера готовит его к работе. Бригадир Пермяков следит за тем, чтобы возчики брали дрова прямо из куч и не имели простоев.

БОЧКАРЕВ.

## Заключением соц-договоров, добьемся побед на фронте лесозаготовок

17 января 34 г. мы колхозники колхоза Пэлэдыш организовались в сквозную бригаду по рубке и вывозке лесоматериалов на Мраморском участке. Наша бригада состоит из 12 чел. рубщиков и 9 чел. возчиков.

Вывыжаем последовать нашему примеру колхозники деревни Малой тавры колхоза „Ильш“ на социалистическое соревнование по следующим пунктам:

1. Перевыполнять данные нормы по рубке и вывозке лесодревесины.
2. Строго соблюдать трудовую дисциплину: разгннув борьбу за уплотнение рабочего дня, изгоняя из своих рядов прогульщиков, лодырей разгильдяев.
3. Проводить правильный уход за конем.
4. Соблюдать все правила технических условий как-то по рубке и вывозке дров.
5. Повышать свой культурно-технический уровень путем посещения всех бесед устраиваемых на участке.

Ответ на вызов ждем через печать.

По поручению собрания ИСАЛБАЕВ, АНТОНОВ ИШИТАЕВ.

## ПОЩРЯЮТ ПРОГУЛЬЩИКОВ

На Подневском участке Магнитогорского горлестопана вместо борьбы с прогульщиками, нарушают закон правительства о прогулах. В январе месяце: Махиров Л., Вишнев Г. прогуляли по два дня и продолжают работать и сейчас мер в них не принимают они же являются членами месткома. Вот некто Вишнев П. был

снят за прогулы и опять работает на старом месте. В дни „рождества“ прогулял снова 3 дня. Прогульщики продолжают работать, а производство от этого страдает. Руководителям участка надо немедленно ряды ударников очистить от прогульщиков.

С.

## Срывают выполнение самообязательств по лесозаготовкам

13 января рабочими фтористого цеха в количестве 26 чел. был организован субботник по рубке дров по самообязательствам. Придя в лес и прождав два часа десятичника, дожидаться все же не могли.

Руководителям Леспромхоза

БОЧКАРЕВ.

## БЫСТРО ПОДОБРАТЬ ХВОСТЫ

План мясозаготовок за 1933 год выполнен на 97 проц. Не выполнение годового плана объясняется тем, что ряд советов района—руководители этих советов не развернули надлежащей работы по мобилизации внимания масс вокруг задач выполнения обязательств перед государством по поставке мяса.

Советы: Полевской, Мраморской, Подневской в выполнении плана плетутся в хвосте, руководители этих советов сидят и ждут, что кто-то придет и будет за них выполнять план. Никаких мер не принимают со злостноуклонившимися от сдачи мяса, напр. в Полевском п/совете—Бажев Г. Е., Шапошиников, Ключев, Пименов, Широков, Вакуров член ВКП(б) и др. имеют у себя крупный и мелкий скот, а обязательства по мясу не выполняют.

Полевской пос/совет в счет плана 1934 несдал ни одного килограмма, лицевые счета утеряны, а находить их не собирается.

Не лучше дело обстоит и в Кособродском сельсовете. В счет плана 1934 г. так же не сдано ничего. По дообложению

ничего не сделано. Уполномоченному от райзаготконт, приехавшему два раза—председатель Елькин заявил: „что вы ко мне не ездите, я дооблажать не кого не буду—президиум постановил никакой проверки и дообложений не производить. Вот как относятся руководители с/советов к вопросу о сдаче мяса государству.“

Сельсоветы должны немедленно сломить саботаж. Привлечь уклонившихся к ответственности, принимая все меры к тому, чтобы ликвидировать недоимку 1933 г. не позднее 30 января. В тоже время не ослаблять темпов по выполнению плана 34 года. Для нашего района Уралснабом и Обкомгорой заготовлен выделенный фонд мяса в 100 кг. для премирования, передовиков мясодатчиков и лучших работников, если они добьются хороших показателей в деле выполнения плана по сбору недоимок за 1933 год.

Драться за премию должны каждый сельский совет и сельские работники.

КОТЕГОВ.

## Пресечь безобразия (письмо рабочих)

Криолитовый завод находится в глубоком прорыве по выполнению самообязательств по лесозаготовкам. Несмотря на это мер для ликвидации этого узкого места не принимается. Взять вопрос обеспеченности инструментом, на сегодня инструмента нехватает и это ни сколько не тревожит руководителей завода.

Когда нам рабочим Глиноземного цеха и ученикам ФЗУ 20-го января пришлось приступить к работе, то сразу же начал ощущаться недостаток в инструменте, часть топоров была спрятана под кучами.

В результате такого наплевательского отношения к делу

со стороны десятников-рабочие были заняты работой только на 50 проц. из за отсутствия пил и топоров.

Желание у рабочих есть выполнить обязательства в срок а обеспечить инструментом полностью никто и не думает.

Кроме того тоже самое получилось и с горячими завтраками, рабочие Глиноземного цеха в количестве 9 человек остались без обеда.

В дальнейшем такие безобразия не должны продолжаться. Лес заводу нужен, стало быть должны быть приняты все меры к обеспеченности рабочих инструментом.

(ПЯТЬ ПОДПИСЕЙ)

Зам.опв. редактора А. ПОЛЕЖАЕВ.

**Утеряны:** Паспорт № 049046 вид. Северским паспортным пунктом, профбилет № 108688 вид. Северским союзом металлургов на имя Кумицова И. Е.

Членская паевая книжка № 171 вид. Полевским ЗРК Химиков на имя Дервинной Е. П.

Военный билет вид. Ишимским военкоматом на имя Белова Я. А.

Военный билет вид. Ишимским военкоматом на имя Ташлавова М. И.

Паспорт № 1-1-401 вид. Челябинским паспортным пунктом № 2, профбилет № 114 вид. союзом рускишетским на имя Осипова М. М.

Военный билет вид. Полевским РИКом на имя Шалаумова М. Е.

Членская паевая книжка вид. Полевским ЗРК Химиков на имя Шевелева С. С.

Военный билет вид. Полевским РИКом на имя Косарева М. А.

Военный билет вид. Туринским военкоматом на имя Урусова Ф. О.

Паспорт № 103641 вид. Полевским паспортным пунктом № 1, профбилет № 661207 вид. союзом госторговли на имя Гляских М. С.

Справка Север. п-совет о том, что взята учет. карточка о лошади справка о снятии с военного учета вид. Белокатайским военкоматом на имя Устюгова Д. И.

Две членских паевых книжки № 1981, 1982 вид. Полевским ЗРК Химиков на имя Пименовой М. И., Пименова И. В.

Членская паевая книжка № 607 вид. Полевским ЗРК Химиков на имя Турбина К. В.

Пенсионная книжка № 361520 вид. Полевской страхкассой на имя Ромашовой А. С.

Военный билет вид. Полевским РИКом, профбилет вид. союзом строителей Северского з-да, справка о социальном положении, метрическая справка вид. Северским п-советом на имя Плотникова Н. С.

Профбилет № 027220 вид. союзом Химиков на имя Антропова В. В.

Военный билет, вид. Михайловским военкоматом два паспорта выданным Михайловским паспортным пунктом на имя Шильникова М. Я., Пальниковой В. Д.

Профбилет № 025816 союза Химиков вид. ФЗК Химиков на имя Шамина И. М.

Партизанский билет № 20278 вид. Полевским бюро партизан на имя Баженова В. М.

Военный билет вид. Полевским РИКом, два паспорта № 070057, 070056 вид. Полевским паспортным пунктом № 1 на имя Комарова М. Г., Комаровой Е. К., три справки о социальном положении вид. Полевским п-сов. на имя Комарова М. Г., Комаровой Е. К., Комарова И. М.

Листок взамен членской паевой книжки вид. Продснабом Уралзолото на имя Устюжанова А. А.

Профбилет вид. ФЗК Химиков на имя Тюляева В. К.

Членская паевая книжка вид. ЗРК Химиков ударное удостоверение вид. Полевским ФЗК Химиков на имя Ромашовой Е. М.

Считать недействительными